

郭瑞民在四届市纪委五次全会上强调

做一个清醒担当规矩干净的人

推动党风廉政建设和反腐败斗争不断取得新成效

信阳消息 (记者 胡瑜珊)2月26日,中共信阳市第四届纪律检查委员会第五次全体会议暨全市反腐倡廉大会在市行政中心召开。市委书记郭瑞民出席会议并作重要讲话,强调面对反腐新常态,一定要真正做一个清醒的人、一个担当的人、一个规矩的人、一个干净的人,推动党风廉政建设和反腐败斗争不断取得新成效,为信阳在“四个河南”建设中更出彩作出新的更大的贡献。

市长乔新江主持会议。市领导张春香、宋效忠、王道云、高俊峰、刘国栋、冯鸣、方波、李湘豫、焦豫汝、杨慧中、王乐新、李水、尚邦君出席会议。

郭瑞民指出,习近平总书记在中央纪委全会上,站在党和国家全局的高度,全面总结一年来党风廉政建设和反腐败斗争取得的新成效,明确提出当前和今后一个时期的总体要求和主要任务,强调党风廉政建设和反腐败斗争永远在路上,表达了决战决胜的信心,亮明了横下一条心纠正“四风”的态度,重申了纪律和规矩要求,明确了“破”与“立”的关键之举、治本之策。省委郭庚茂书记在省纪委全会上,从形势分析、责任落实、作风

建设、纪律和规矩、制度建设、遏制腐败等六个方面提出了一系列新的要求。习近平总书记和郭庚茂书记的重要讲话,对我们加强新形势下党的建设具有十分重要的指导意义。全市各级党组织和广大党员一定要深入学习,认真领会,切实把思想和行动统一到习近平总书记和郭庚茂书记重要讲话精神上来,坚定不移地推进党风廉政建设和反腐败斗争。

就贯彻落实中纪委和省纪委全会精神,进一步加强我市反腐倡廉建设,郭瑞民强调,要把握形势,做个清醒的人。认清形势、把握大势,是我们干好一切工作的前提和保证,党风廉政建设和反腐败斗争更是如此。

要履职尽责,做个担当的人。敢于担当是中国共产党人的鲜明政治品格,是领导干部的时代责任。各级党组织和党员领导干部要以为党尽责、为国奉献、为民分忧的担当精神,切实担负起应尽的责任。

要遵章守纪,做个规矩的人。全市各级党组织一定要严明纪律、严守规矩,努力营造守纪律、讲规矩的浓厚氛围;各级领导干部一定要牢固树立纪律和规矩意识,在遵章守

纪上做好表率。

要坚守底线,做个干净的人。一要严以修身。二要严以用权。三要严以自律。

郭瑞民强调,各级党委、政府要加强对纪检监察工作的领导,关心爱护纪检监察干部,为其开展工作创造良好条件。各级纪检监察机关要增强党的意识、责任意识,切实加强队伍建设,不断提高履行职责的能力和水平,以铁的纪律打造一支忠诚、干净、担当的干部队伍。广大纪检监察干部要牢记职责使命,认真践行“正人先正己”的理念,树立忠诚可靠、服务人民、刚正不阿、秉公执纪的良好形象。

市委常委、市纪委书记刘国栋代表市纪委常委会作工作报告,回顾总结了去年全市党风廉政建设和反腐倡廉工作,部署了今年党风廉政建设和反腐倡廉各项任务。

会上,潢川县、淮滨县、商城县、新县、市发改委、信阳日报社、信阳工业城等部分县区、管理区和市直单位主要负责同志作述职述廉报告。各县区委书记和市直各单位党组(党委)书记和市管各管理区、开发区党委书记签订了《党风廉政建设主体责任书》。

预告消息

中央电视台综合频道将于2月27日20时播出“2014感动中国”年度人物颁奖典礼,届时请大家收看,一睹河南老乡风采。

千里引“花”人家乡

本报记者 丁桂玲 郭靖

提到百合基地,你会想到哪里?是温暖如春的云南,还是盛名在外的湖南?其实在我市罗山县尤店乡,一名叫作刘元琴的企业家就创办了一家花卉苗木基地——隆盛园公司花卉苗木基地,其中的百合花迎来了首个收获季节。

羊年新春之际,记者走进百合基地的大棚,一眼望去,一片长势茂盛的100亩百合尽收眼底。“目前种植的有黄色、粉色、白色等各种不同花色的品种,来年将根据各个品种对基地的适应情况及销路综合考量。”刘元琴一边介绍,一边指着身旁的一株百合说,“比如这个品种,名叫黄天霸,开出的是黄色的大花朵,在咱基地的长势也比较好,来年我们就打算扩大它的种植面积。”

“今年百合基地的年收益可达到100余万元,还带动了周边村民的就业。”刘元琴说,目前花卉基地大约需要60余人,他们大部分是流转土地后的留守妇女、儿童。“过年前,有个在基地工作的村民告诉我,往年自己手头紧张,今年拿到了工资,早早就把年货办好了。我听了心里也很高兴呢。”

“流转之前,我们也不清楚到底能带来什么收益,但现在看来对我们村民而言,还是不错的。既可以在基地工作,又照顾到了在家里上学的孩子,时间也比较自由。”今年30多岁家住双楼村的陈何梅说。



当地留守村民在百合花大棚内忙碌的场景。本报记者 郭靖 丁桂玲 摄

“为什么选择在家乡创办花卉苗木基地?”面对记者疑问,刘元琴坦然说,自己的合伙人曾一直在千里之外的广州、云南等地的花木基地从事技术工作,但在地外工作的时间再长,总感觉是在外面漂着,异乡人的体验挥之不去。现在家乡正在招商引资,有很多优惠措施,在家创业也有很好的发展前景。就是这样一番话,打动了合伙人,喜爱种养花卉的刘元琴也终于开办了自己的花卉基地。

“公司已制定了长效、中效、短效多元化发展的模式,未来还将与美丽乡村建设结合起来,发展观光旅游,带动更多村民共同致富。”说到未来的发展规划,刘元琴胸有成竹。

村村唱戏村村舞



日前,罗山县青山镇北街社区的老人小孩儿正在看演出。该镇开展“村村唱戏村村舞”活动,深受百姓喜爱。 方建兵 摄

行进中国 精彩故事

记者走基层